
 

 

 

Retour sur l’enquête de satisfaction de la formation courte : La créativité, 

comprendre et utiliser la créativité pour décider et agir 

 

Nombre de réponses : 7 sur 12 participants 

Dates : 20 et 21 janvier 2022 

Structure : AXA 

 

Fonctions : 

 Délégué syndical  

 Responsable marketing / représentant du personnel  

 Représentant syndical 

 Chargé de l'expérience client 

 Mandat syndical 

 Élue CSE FC Axa France 

 Business solution manager 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

29%

71%

Êtes-vous à l’initiative de l’inscription 
à cette formation ?

Non Oui



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

43%

43%

Globalement la formation a-t-elle répondu 
à vos attentes ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait

14%

57%

29%

Par rapport à vos préoccupations professionnelles, les 
contenus étaient-ils adaptés ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

72%

14%

Par rapport à vos préoccupations professionnelles, les 
outils et méthodes étaient-ils adaptés ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait

71%

29%

Si des supports vous ont été distribués,
étaient-ils adaptés ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

14%

57%

L’animation de la formation 
était-elle adaptée ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait

29%

71%

La composition du groupe 
était-elle adaptée ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

86%

Les échanges entre les participants 
étaient-ils suffisants ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait

28%

43%

29%

L’organisation matérielle (qualité des locaux etc.) 
a-t-elle été satisfaisante ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une phrase pour résumer cette formation : : 

 Un nouvel éclairage sur le développement de la créativité  

 Vivante, high level et théorie intéressante avec des mises en pratique vivantes 

 Formation intéressante qui met l'accent sur des paramètres indispensables au 

développement de la "sa" créativité 

 Formation très vivante malgré la distance, avec une accessibilité du professeur et un 

cheminement très logique sur ou vers le sujet étudié 

 Une formation qui permet de prendre du recul et se remettre en cause pour être 

créatif. Manque cependant un peu plus de concret 

 Excellente approche pédagogique, qui aurait certainement gagnée à se faire en 

présentiel pour donner à la pratique toute la place qu'elle mérite dans ce type de 

formation 

 

 

 

 

 

 

 

 

43%

57%

L’accueil a-t-il été satisfaisant ?

Non, pas du tout Non, pas vraiment Oui, en partie Oui, tout à fait



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

71%

Comment avez-vous eu connaissance 
de cette formation ?

Kairos Pôle Emploi Mission locale Internet Bouche à oreille Formation intra


